

Előterjesztés
Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
ülésére

Tárgy: A könyvtári intézményrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései megvalósítására kiírt pályázat Justh Zsigmond Városi Könyvtár általi benyújtásának támogatása

Tisztelt Pénzügyi Bizottság!

A Kormány az 1603/2014. (XI.4.) Korm. határozattal fogadta el az egész életen át tartó tanulás szakpolitikájának keretstratégiáját.

Az EFOP-4.1.8-16 A könyvtári intézményrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései felhívás célja a könyvtári rendszer keretén belül az egész életen át tartó tanulás támogatása érdekében a kompetenciafejlesztést, oktatást és a területi ellátást elősegítő infrastruktúra fejlesztése, amely kapcsán a Justh Zsigmond Városi Könyvtár pályázatot kíván benyújtani.

A rövid projektvázlat:

A pályázat segítségével egy oktató-foglalkoztató-alkotó teret kívánunk létrehozni a jelenleg zenei könyvtárként működő 62 m²-es meglévő terem átalakításával. Az új tér multifunkcionális oktatóterem lesz, amely alkalmas lesz foglalkoztató térnek, a jelenlegi közösségi csoportjaink befogadására, kisebb rendezvények lebonyolítására is.

A pályázat keretében lehetőség van a tér átalakítására. A teremben korábban lerekesztett kisebb raktárhelyiség megszüntetésre kerül, emellett szükséges a helység festése, mázolósa, burkolatának cseréje, klimatizálása. Mivel új funkciót kap, ezért indokolt a világítás korszerűsítése, illetve az informatikai hálózat kiépítéséhez szükséges kisebb átalakítások elvégzése is. A pályázatban 5-20 millió Ft fordítható a meglévő terek tanulási, kreatív foglalkoztató, oktatási célú terek átalakítására. Ebben a tevékenységtípusban 5 millió Ft-ra pályázunk.

A teljes átalakításhoz szükséges IKT fejlesztésre 5-20 millió Ft igényelhető. Ebben a tevékenységtípusban szeretnénk a maximális, 20 millió forintos összeget megpályázni. Mivel a könyvtár szakmai tevékenységei a közoktatás támogatása és az egész életen át tartó tanulás segítése a kiemelt feladatunk, ezért szükséges, hogy a telematikai eszköztárunk az oktatásban használt, modern színvonalhoz igazodjon. Az oktatóterem 20 fő befogadására lenne alkalmas, ahol digitális tábla, laptopok, tabletek, e-bookok és egyéb oktatást segítő eszközök használatára lesz lehetőség.

Az oktatás mellett az oktatási anyagok, digitális tartalmak előállításához szükséges fontosabb eszközök beszerzésére is lehetőség van. A könyvtár oktató szerepe mellett a digitális tartalmak összeállítása is fontos tevékenységünk, mint ahogyan a használóinkat is mentoráljuk a digitális írástudás elsajátításában.

A megfelelő környezet kialakításához nélkülözhetetlen a kényelmes, variálható, ergonómikus bútorzat, amelyet szintén támogat a pályázat.

A fogyatékkal élők egész életen át tartó tanulását támogató tevékenységből szeretnénk a vakok- és gyengénlátók részére eszközöket beszerezni, míg az

értelmileg sérültek számára piktogramok segítségével könnyebbé tenni a könyvtár használatát.

Összességében egy korszerűen kialakított, modern eszközöket biztosító oktató, foglalkoztató tér jön létre. Ezzel úgy tudunk több közösséget támogató szolgáltatást biztosítani, hogy nem vesszük el a teret egyéb, funkciójában különböző igényű szolgáltatástól.

A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100%-a.

Pályázati cél megvalósításának időtartama: 2017. július 01. – 2018. december 31.

A projekt becsült költsége: 25.000.000,- Ft, ebből a pályázni kívánt támogatás – 100%-os támogatási intenzitás mellett – 25.000.000,- Ft

A pályázat benyújtási határideje: 2017. április 17.

A vázolt projekt megfelel a pályázati felhívásban foglaltaknak.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Pénzügyi Bizottságot az előterjesztés megvitatásra és az alábbi határozati javaslat szerinti döntés meghozatalára.

Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága dönt arról, hogy a Justh Zsigmond Városi Könyvtár az EFOP-4.1.8-16 A könyvtári intézményrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései felhívás kapcsán önerőt nem igénylő pályázatot nyújt be.

Végrehajtásért felelős: Buzai Csaba könyvtárigazgató a pályázat benyújtásáért, a pályázat nyertesség esetén a megvalósítással kapcsolatos dokumentumok, megállapodások aláírásáért

Határidő: a pályázat benyújtására 2017. április 17.

Orosháza, 2017. március 22.



Fejes Róbertné
alpolgármester